
۰۰:۰۰پایان غلط‌گیری۰۰:۰۰شروع غلط‌گیری۰۰:۰۰پایان صفحه‌آرایی۰۰:۰۰شروع صفحه‌آرایی

w w w . F D N . I R

فوتبال ایران

واکنش خلیل‌زاده به استعفای ماجدی 

اسماعیل خلیل‌زاده، سرپرست باشگاه درباره استعفای میرشاد ماجدی از 

هیات‌مدیره، گفت: »این استعفا به دست ما رسیده، باید در هیات‌مدیره و در اولین 

جلسه مورد بررسی قرار گیرد و سپس در این‌باره تصمیم‌گیری خواهد شد.« وی درباره 

مذاکرات با استراماچونی گفت: »به همراه رحمان رضایی به کشور قطر خواهیم 

رفت و همچنین از علی خطیر خواسته‌ایم در دوحه حضور داشته باشد تا در جلسه 

مشترک با مدیربرنامه‌های آقای استراماچونی حاضر شویم. تلاش همه این است 

خروجی این جلسه باب میل هواداران باشد. همچنین بلیت برگشت برای میلیچ و 

دیاباته تهیه شده و این دو بازیکن پیش از شروع تمرینات وارد تهران خواهند شد.« 

استراماچونی: نمی‌شد ادامه بدهیم

آندره‌ا استراماچونی در گفت‌وگو با کوریر دلواسپورت درمورد مساله قطع همکاری با 

استقلال گفت: »وکلایم که با موسسات بانکی در ارتباط هستند، به من اطلاع دادند 

پرداخت‌ها به صورت نامنظم بوده‌ است. بعد از نخستین هشدار در ماه آگوست و 

3 مقام فیفا که به آنجا آمدند، شرایط عوض نشد و قراردادم از طرف وکلا قطع شد 

که این با استناد به مفاد فیفا به خاطر مسائل مهم و رفتار باشگاه صورت گرفت. در 

عمل نمی‌توانستم از منظر قانونی به کار ادامه دهم.« 

تجمع آبی‌ها و درخواست از رئیسی!

هواداران تیم استقلال که پس از جدایی استراماچونی، چند روز مقابل باشگاه و 

وزارت ورزش و جوانان تجمع کرده بودند، دیروز بار دیگر مقابل باشگاه استقلال 

تجمع کردند. نیروی انتظامی آنها را پراکنده کرد و اجازه نداد مقابل باشگاه تجمع 

کنند و معترضان هم در سمت دیگری از خیابان، به تجمع ادامه دادند. آنها همچنین 

پلاکاردهایی در دست داشتند که روی یکی از آنها از ابراهیم رئیسی، رئیس قوه‌ قضائیه 

خواسته شده بود، به تخلفات باشگاه و وزارت ورزش رسیدگی کند. 

خطیر: استرا بندهای جدید می‌خواست

علی خطیر، معاون پیشین باشگاه استقلال در گفت‌وگو با برنامه رادیویی »تهران 

ورزشی« درباره اینکه اعلام شد او از سوی باشگاه با استراماچونی مذاکره خواهد کرد، 

گفت: »بعد از فسخ قرارداد استرا، سفارت ایران در ایتالیا، وزارت ورزش و مسئولان 

باشگاه تلاش کردند استراماچونی را با پرداخت مبلغی که بدهکار بودند، برگردانند، 

خوشبختانه آن پول هم واریز شد ولی چون قرارداد سرمربی با باشگاه استقلال در 

تاریخ هشتم دسامبر فسخ شده بود، باید یک قرارداد جدید بسته می‌شد. در این 

قرارداد جدید استراماچونی یک‌سری بندهای جدید می‌خواست که از مشکلات 

احتمالی در آینده جلوگیری کند. به شخصه خیلی امیدوارم استراماچونی برگردد.« 

پرسپولیس نیم‌فصل اول را با همه مشکلاتش به خوبی به پایان برد. تیمی که با رفتن 

برانکو امیدی به کسب چهارمین عنوان قهرمانی نداشت و مدیرانش مدعی بودند 

که نمی‌گذارند این تیم به چهارمین جام قهرمانی نزدیک شود، حالا خودش را با 

کالدرون آرژانتینی در کورس قهرمانی می‌بیند و از رقبایش هم فاصله خوبی گرفته 

و فعلا با سپاهان در یک مسیر حرکت می‌کند. اما این پیشرفت جالب بی‌حاشیه 

نمانده و شاهد خروج کالدرون از کشور هستیم، درحالی که مصاحبه تند و تا حد 

زیادی تهدیدآمیز را از او شاهد بودیم. حواشی این ماجرا بیشتر از چیزی است 

که مشاهده می‌کنیم. »فرهیختگان« نگاهی انداخته به مشکلاتی که این روزها 

گریبان پرسپولیس و به‌خصوص محمدحسن انصاری‌فرد، مدیرعامل این باشگاه 

را گرفته است.

  کالدرون 300 هزار دلار دوم را می‌خواهد!

باشگاه پرسپولیس با هر مصیبتی که بود، توانست قسط اول قرارداد گابریل کالدرون 

را تسویه کند. انصاری‌فرد بالاخره موفق شد قبل از بازی پرسپولیس با نساجی مابقی 

طلب قسط اول را بپردازد و 300 هزار دلار قسط اول را با این مربی تسویه کند. اما حالا 

چالش پرداخت 300 هزار دلار قسط دوم پیش‌روی انصاری‌فرد و باشگاه پرسپولیس 

است. باشگاه پرسپولیس که این روزها دستش خالی است، به دنبال گرفتن مهلت 

از کالدرون است. کالدرونی که دیگر نمی‌شود حتی از تیم کنارش بگذارند. ظاهرا 

این مربی هنوز درمورد دادن مهلت حرفی با باشگاه پرسپولیس نزده است. 

  کالدرون گران شد!

مصاحبه‌های تند کالدرون در روزهای اخیر چندان هم بی‌دلیل نیست. ظاهرا مربی 

آرژانتینی پرسپولیس بندهای سفت و سختی در قراردادش گنجانده و همین بندها 

امروز به کمکش آمده تا اعتراضاتش را به باشگاه علنی کند. بماند که او با تیم هم 

خوب نتیجه گرفته و اقبال هواداران هم نسبت به او باعث بروز این اعتراضات شده. 

بد نیست بدانید اگر کالدرون در نیم‌فصل اول نتیجه نمی‌گرفت و باشگاه عذر او 

را می‌خواست، این مربی با دریافت 450 هزار دلار می‌توانست از پرسپولیس جدا 

شود، اما الان این مربی رقمش به 850 هزار دلار یعنی 11 میلیارد تومان رسیده. 

او 300 هزار دلار دریافت کرده و اگر اخراج شود، باشگاه باید به او 500 هزار دلار 

دیگر بپردازد که رقمش به عدد 5/6 میلیارد تومان می‌رسد. 

  پرسپولیس به دنبال تغییر رای سرمربی

کالدرون بعد از مدت‌ها بررسی رزومه بازیکنان خارجی و مذاکره با انصاری‌فرد جهت 

جذب بازیکن خارجی به یکباره بعد از بازی پرسپولیس و نساجی اعلام کرد بازیکن 

خارجی نمی‌خواهد و به جایش باشگاه با جذب بازیکن ایرانی طلب بازیکنان تیمش 

را بدهد! از باشگاه خبر می‌رسد تلاش‌های انصاری‌فرد برای تغییر رای کالدرون ادامه 

دارد و مذاکراتش را با بازیکن خارجی موردنظر او قطع نکرده است. البته مشخص 

نیست کدام بازیکن خوب ایرانی درحال حاضر آزاد است و می‌تواند جذب پرسپولیس 

شود. قرمزها می‌دانند امکان راضی نگه داشتن کالدرون با جذب بازیکن معمولی 

ایرانی امکانپذیر نیست؛ چیزی که خود کالدرون هم به آن واقف است. به نظر 

می‌رسد انصاری‌فرد در منگنه قرار گرفته تا برخی خواسته‌های دیگر اجابت شود. 

  کالدرون در قطر خود را معرفی می‌کند؟

پرسپولیس 8 ژانویه یعنی 18 دی‌ماه برای برگزاری اردوی آماده‌سازی نیم‌فصل خود 

راهی قطر می‌شود. باشگاه می‌گوید طبق برنامه کالدرون از جمعه شب که ایران را 

ترک کرده تا 8 ژانویه در کنار خانواده‌اش خواهد بود و قرار نیست بعد از آن به ایران 

بیاید.او مستقیما راهی قطر خواهد شد تا در اردوی تیمش به جمع سرخ‌پوشان 

ملحق شود. تا اینجای کار او به تیم اضافه می‌شود. باید دید خودش و اطرافیانش 

در این مورد چه طرحی خواهند داشت. 

  ترابی یک میلیارد طلب دارد!

باورکردنی نیست ولی شنیده‌ایم مهدی ترابی بهترین بازیکن پرسپولیس در نیم‌فصل 

اول یک میلیارد تومان از باشگاه سرخ پایتخت قرارداد دارد و با داشتن بند فسخ 

قرارداد به نوعی بازیکن آزاد محسوب می‌شود. اما این بازیکن شرایط را تحمل کرده 

و با باشگاه درحال مذاکره برای دریافت این طلب است که البته بخش عمده آن 

مربوط به فصل گذشته است. 

  پرداخت به رادو، توافق با رسن

درمورد طلب بازیکنان خارجی تیم باید بگوییم رادوشویچ، دروازه‌بان بی‌حاشیه 

پرسپولیس که این روزها عملکرد خوبی در ترکیب پرسپولیس داشته، مبلغ 

130هزار دلار طلب دارد که ظاهرا چند روز قبل بخشی از این طلب به او پرداخت 

شده است. بشار رسن هم 300 هزار دلار طلب دارد که باشگاه می‌گوید با او 

بر سر پرداخت این رقم طی 2 قسط توافق کرده است. او نیز مثل ترابی اجازه 

فسخ قراردادش را دارد و فعال تصمیم گرفته به صبرش ادامه بدهد. سیدجلال 

حسینی هم دیگر بازیکن مطرح تیم است که از فصل گذشته طلب دارد و برای 

گرفتن آن به باشگاه مراجعه می‌کند. باید دید درنهایت این بدهی‌ها چطور 

تسویه خواهد شد. بازیکنان تیم در این فصل 30 درصد مبلغ قراردادشان را 

گرفته‌اند و حالا در نیم‌فصل باید 20 درصد دیگر نیز دریافت کنند تا به این 

شکل رقم پرداختی به آنها در نیم‌فصل به 50 درصد برسد. 

  انصاری‌فرد در منگنه!

گرفتاری‌های محمدحسن انصاری‌فرد، مدیرعامل پرسپولیس این روزها زیاد شده 

است. تسویه با بازیکنان بابت طلب فصل قبل و 20 درصد باقی‌مانده رقم این فصل، 

بدهی‌های دلاری و یورویی باشگاه به برانکو و دستیارانش، کالدرون و دستیارانش، 

ماریو بودیمیر و بشار رسن و بوژیدار رادوشویچ و خزانه خالی باشگاه و عدم توافق با 

اسپانسر جدید رسما انصاری‌فرد را در بدمخمصه‌ای قرار داده است.البته برخوردهای 

کالدرون با او که خیلی‌ها در باشگاه آن را زیر سر مدیربرنامه این مربی می‌دانند نیز 

مزید بر علت شده تا انصاری‌فرد را در شرایط بدی ببینیم. باید دید او که فعلا در 

امر درآمدزایی توفیقی نداشته، چگونه خود را از این مشکلات رها خواهد ساخت.

  کالدرون به دنبال برکناری مدیر و سرپرست؟

برخی منابع معتقدند مربی آرژانتینی به خاطر گران شدن قراردادش حتما بر می‌گردد 

و این جار و جنجال‌ها به این خاطر است که می‌خواهد مانند استراماچونی تغییراتی 

در باشگاه ایجاد کند و همان‌طور که فتحی و زرینچه رفتند، انصاری‌فرد و پیروانی 

هم بروند! دیروز شایعه شد که پیروانی استعفا کرده، اما پیگیری‌های »فرهیختگان« 

نشان می‌دهد خبری از استعفا نیست و انصاری‌فرد هم تمام‌قد از وی حمایت کرده 

است. با این حال، مدیران باشگاه فعلا بنایی به نشان دادن واکنش به اظهارات و 

اقدامات کالدرون ندارند. 

  هیات‌مدیره در منزل سرمربی معترض

خبر دیگر اینکه جمعه‌شب اعضای هیات‌مدیره باشگاه به منزل کالدرون رفتند تا 

با وی درخصوص چالش به‌وجودآمده گفت‌وگو کنند. مشابه این اتفاق در دوره قهر 

استراماچونی نیز رخ داد؛ مربی ایتالیایی به مدیران باشگاه اجازه ورود به منزلش را 

نداد، اما کالدرون میزبان مدیران پرسپولیس بود و گلایه‌هایش را حضوری مطرح کرد. 

  کالدرون به جشن نرفت

مسئولان پرسپولیس به مناسبت سال نوی میلادی جشنی در یکی از رستوران‌های 

گران‌قیمت برگزار کردند، اما کالدرون که می‌گوید در این مدت به وی بی‌احترامی 

شده، حاضر نشد در این مراسم شرکت کند که این مساله باعث نارضایتی اسپانسر 

قرمزها هم شد. 

برخی اخبار حاشیه‌ای دست‌بردار استقلال نیستند. 

بعد از رفتن استراماچونی از این تیم، انبوهی از اخبار 

ناامیدکننده و مشکل‌ساز پیرامون این تیم را فرا گرفته تا 

جایی که طی یکی دو روز اخیر برخی از حذف استقلال 

از آسیا درصورتی که این تیم تا چهارشنبه هفته جاری 

مدارک خود را برای حضور در فصل جدید لیگ قهرمانان 

آسیا تحویل ندهد، خبر داده‌اند. اخباری نیز منتشر شد 

مبنی‌بر اینکه کنفدراسیون آسیا مهلتی 6 روزه برای 

اعلام لیست آسیایی به این تیم داده و این به آن معنا 

است که استقلال باید تا روز یازدهم دی‌ماه تکلیف 

نقل‌وانتقالاتش را برای بازی‌هایی که در مرحله پلی‌آف 

دارد، مشخص کند، اما واقعیت داستان چیز دیگری 

است و طبق اطلاعات »فرهیختگان« این تیم حداقل 

یک هفته دیگر برای ارسال لیست اولیه فرصت و سپس 

فرصت‌های بیشتری برای تغییرات در این لیست دارد. 

  نمایندگان ایران و فرصت برای ارسال لیست

مرحله اول پلی‌آف آسیا روز ۲۴ دی‌ماه جاری برگزار 

می‌شود که نماینده‌های ایران در این مرحله حضور 

ندارند. استقلال و شهرخودرو اما روز ۲۱ ژانویه یا اول 

بهمن در مرحله پلی‌آف به میدان می‌روند. نکته اما 

اینجاست که این دو تیم برای حضور در این مرحله باید 

تا چهارشنبه هفته جاری 11 دی‌ماه لیست آسیایی 

بازیکنان را آماده کرده و آن را برای فدراسیون فوتبال 

ارسال کنند. درواقع استقلالی‌ها و نماینده مشهد 3 روز 

فرصت دارند لیست اولیه و 30 نفره خود را برای حضور در 

فصل جدید لیگ قهرمانان آسیا برای فدراسیون فوتبال 

ارسال کنند. در وهله بعدی این لیست در فدراسیون 

مورد بررسی قرار گرفته و کمیته بین‌الملل فدراسیون 

فوتبال نیز باید لیست این دو تیم را تا 15 دی‌ماه برای 

کنفدراسیون فوتبال آسیا ارسال کند. 

از سوی دیگر دو تیم پرسپولیس و سپاهان که در مرحله 

گروهی رقابت‌ها حاضر هستند تا روز 14 دی‌ماه باید 

لیست 30 نفره و اولیه خود را برای فدراسیون ارسال 

کرده و کمیته بین‌الملل این فدراسیون نیز تا 19 دی 

فرصت دارد لیست این 2 تیم را برای کنفدراسیون آسیا 

ارسال کند. 

  فرصت بیشتر برای تغییرات

نکته قابل‌توجه اینکه در این بین، هر 4 تیم یک هفته 

قبل از آغاز هر مرحله می‌توانند تغییراتی در لیست 

30 نفره خود به وجود بیاورند. به این شکل که اگر 

در این مدت بازیکنی را خریده باشند، به شرط پر 

نشدن لیست ابتدایی و 30 نفره می‌توانند آن را در 

فهرست نهایی خود بگنجانند. این درحالی است که 

اگر لیست 30 نفره پر باشد، اما در این مدت بازیکنی 

مصدوم شود، تا قبل از شروع اولین مرحله، در همان 

فاصله یک هفته‌ای می‌توان نام بازیکن مصدوم را از 

لیست خارج کرده و بازیکن دیگری را جایگزین وی 

کرد.  نکته امیدوارکننده برای استقلالی‌ها آنجاست که 

این تیم هم قبل از پلی‌آف و درصورت صعود به مرحله 

گروهی، قبل از آغاز این مرحله، )برای هر دو مرحله( 

یک هفته فرصت برای تغییرات در لیستش را خواهد 

داشت.  نکته مهم اینجاست که تیم‌های ایرانی هنوز 

نقل‌وانتقالات‌شان را به صورت جدی کلید نزده و لیست 

ورودی و خروجی‌هایشان مشخص نشده است. در این 

بین شرایط استقلال بدون سرمربی متفاوت‌تر از سه تیم 

دیگر است و با توجه به لزوم تقویت تیم مشخص نیست 

مدیریت آبی‌ها برای مذاکره و عقد قرارداد با بازیکنان 

جدید یا تغییرات در فهرست دقیقا چه خواهد کرد و آیا 

سلیقه استراماچونی بر این فهرست حاکم خواهد بود یا 

سرمربی جدید لیست آسیایی این تیم را تکمیل می‌کند. 

  تراژدی فصل ششم تکرار نمی‌شود

استقلالی‌ها هنوز فصل ششم لیگ برتر را که این تیم 

لیست را برای حضور در لیگ قهرمانان آسیا دیرتر از موعد 

مقرر ارسال کرد، از یاد نبرده و درواقع از این موضوع در 

تاریخ این باشگاه به‌عنوان یکی از نقاط سیاه نام برده 

شده است. با این حال و با توجه به توضیحات داده‌شده، 

حتی اگر فعلا از اخبار خوشایند نقل‌وانتقالات برای 

استقلالی‌ها خبری نباشد، این باشگاه از آسیا حذف 

نشده و بعید است تراژدی فصل ششم لیگ برتر دوباره 

برای هواداران این باشگاه تکرار شود. 

  معضل گلر سوم!

باشگاه استقلال تهران هنوز به صورت قطعی وارد بازار 

نقل‌وانتقالات نشده و قرار است در فهرست اولیه این 

تیم، نام بازیکنان فعلی این باشگاه گنجانده شود. با 

این حال از باشگاه استقلال که اتفاقا روزهای جنجالی 

و پرخبری را سپری می‌کند، خبر می‌رسد استقلالی‌ها 

اگر هنوز لیست خود را ارسال نکرده‌اند، به این دلیل 

است که منتظر نهایی شدن نام گلر سوم برای تیم‌شان 

هستند و درصورتی که این اتفاق هرچه سریع‌تر رخ 

بدهد، فهرست اولیه آبی‌ها حتی زودتر از چهارشنبه به 

فدراسیون فوتبال ارسال خواهد شد. 

در هر صورت باید دید در شرایط پیچیده فعلی استقلال 

و کادر مدیریت باشگاه چگونه خواهند توانست نفرات 

مدنظر داخلی و خارجی خود را تا فرصت باقی‌مانده به 

اردوی خود اضافه کنند تا استقلال در بهترین شرایط 

خود را به پلی‌آف آسیا برساند، جایی که تیم‌هایی مثل 

الفیصلی یا الریان انتظار استقلال بحران‌زده این روزهای 

فوتبال ایران را می‌کشند. 

  گزارش

»فرهیختگان« بررسی کرد؛ نمایندگان ایران تا چه زمانی باید لیست خود را به آسیا بفرستند؟

سه روز نه، استقلال یک هفته فرصت دارد
دروازه‌بان سوم، دلیل تاخیر آبی‌ها در ارسال لیست 
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هیات‌مدیره در منزل مربی‌ای که با صدرنشینی گران‌تر شد

   پیام تهدیدآمیز و خداحافظی کالدرون

گابریل کالدرون که اختلافش با مدیران پرسپولیس علنی شده، دیروز ایران را ترک کرد و متنی به نشانه خداحافظی منتشر کرد تا به شائبه سفر بی‌بازگشتش دامن 

بزند. کالدرون نوشت: »در فرودگاه هستم تا به آرژانتین بروم. دوست نداشتم بدون خداحافظی از هواداران پرسپولیس بروم، هوادارانی که بهترین در دنیا هستند؛ 

این را همه می‌گویند و من هم پس از 6 ماه حضورم در ایران را تایید می‌کنم. از اعتماد و لطف هواداران ممنونم. از بازیکنان تیم هم تشکر می‌کنم که به من اطمینان 

کردند، بازیکنانی که با تمام وجود تلاش کردند؛ بدون هیچ توقعی. از ایرانی‌ها خیلی ممنونم، چون هر روز شاهد لطف، احترام و میهمان‌نوازی آنها بودم. می‌روم، 

اما از رفتار باشگاه دلگیر هستم، چون مدام می‌گویند کالدرون به خاطر پول دلخور است، اما این آخرین درخواست من بود. چیزی که من می‌خواهم احترام است، 

باشگاه به من احترام نگذاشت. برای اینکه منظورم را متوجه شوید، به‌طور مثال، من و دستیاران هزینه تشریفات فرودگاه را از جیب خودمان پرداخت کردیم، چون برای 

باشگاه مهم نبود و آن‌طور که وظیفه یک باشگاه بزرگ است، ما را بدرقه نکردند. رفتار باشگاه باید درخور هواداران و تیم باشد. اما با دلی شاد ایران را ترک می‌کنم، 

چون تیم و هواداران فوق‌العاده‌ای داریم.«


